
Wandspiegel, Metall/Spiegelglas, ca. 81 cm Ø     85610156     59,99     39,99 
Servierwagen, Metall/Spiegelglas, ca. 92 x 47 x 90 cm     85610140     149,90     99,99 
Dekoschildkröte, Polyresin, ca. 60 x 32 x 40 cm     83060003     199,90     139,90

3999
 59,99 

WANDSPIEGEL
9999

 149,90 

SERVIERWAGEN

13990
 199,90 

DEKOSCHILDKRÖTE

WEIHNACHTS- 
WELTEN

1)
Ausgenommen: 

in dieser Werbung 
angebotene  

Ware

€25.-
ab 
€100.-

1)
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*
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1
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P

1) Gültig bis 24.11.2018. Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware. Nähere Bedingungen siehe Seite 06/07.
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	 1  	 Windlicht, Glas,  
Höhe ca. 13 cm,  
ca. 10 cm Ø     51740009     7,99     4,99 
Höhe ca. 15 cm, ca. 15 cm Ø      
51740006,-0010,-0013     19,99     12,99 
Höhe ca. 24 cm, ca. 18 cm Ø      
51740003,-0007     39,99     19,99 
Höhe ca. 25 cm, ca. 25 cm Ø      
51740004     59,99     39,99

	 4  	 Zierkissen, gefüllt, ca. 45 x 45 cm oder ca. 40 cm Ø      
88040063_03,01,-0066_02,05     24,99     19,99

	 2  	 Vase, Glas, Höhe ca. 7 cm, ca. 10 cm Ø     
85270135,-0136,-0137     3,99     2,99

	 7  	 Dekoschädel, Polyresin, ca. 71 x 20 x 71 cm     
83280006     149,90     79,99

	 8  	 Box, Holz,  
ca. 17 x 7 x 12 cm     85270116     9,99     7,99 
ca. 20 x 8 x 15 cm     85270115     12,99     9,99

	 3  	 Windlicht, Glas/Metall/Textil,  
Höhe ca. 21 cm, ca. 21 cm Ø      
44650074     19,99     9,99 
Höhe ca. 29 cm, ca. 27 cm Ø      
44650075     29,99     19,99

	 6  	 Tablett, MDF,  
ca. 40 x 12 cm     85270114     7,99     5,99 
ca. 40 x 30 cm     85270113,-0112     14,99     9,99	 5  	 Christbaumkugel, Glas, verschiedene Farben  

und Dessins,  
ca. 6 cm Ø     85740152     1,49     0,99 

ca. 10 cm Ø     85740148     3,99     2,99 
Christbaumanhänger,  
Glas, ca. 10 cm Ø     85740163     2,99     1,99 
Länge ca. 15 cm     85740157,-0164,-0165     3,99     2,99 
Länge ca. 16 cm     85740158,-0159,-0160,-0166     3,99     2,99

499
 7,99 

WINDLICHT1

299
 3,99 

VASE2

999
ab

 19,99 

WINDLICHT3

1999
 24,99 

ZIERKISSEN4

199
ab

 2,99 

CHRISTBAUM- 
ANHÄNGER

5

099
ab

 1,49 

CHRISTBAUM- 
KUGEL

5

Extravagante 
Glanzstücke

Samt & Gold 
Der neue Trend,  

je mehr desto schöner. 
So holen Sie sich magische  

Momente  
mit Glam-Faktor  

zu sich nach Hause.

Alle Preise sind Abholpreise.
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	 9  	 Windlicht, Glas, Höhe ca. 11 cm,  
ca. 10 cm Ø     85270123     6,99     4,99 
Vase, Glas, Höhe ca. 19 cm,  
ca. 11 cm Ø     85270122     12,99     7,99 
Höhe ca. 26 cm,  
ca. 13 cm Ø     85270121     14,99     9,99 
Straußenfeder,  
Höhe ca. 35 cm     78190673_01     4,99     3,99 
Höhe ca. 55 cm     78190673_02     9,99     7,99

	13 	 Windlicht, Mosaikglas,  
ca. 11 x 10 cm     82610085     4,99     3,99 
ca. 20 x 12 cm     82610081     14,99     9,99 
Box, Mosaikglas/Zement,  
ca. 22 x 11 x 13 cm     82610080     14,99     9,99

	10 	 Wanddeko, Holz, ca. 79 x 120 cm     
85610080     249,-     149,90

	14 	 Hocker, Samt/Holz, verschiedene  
Farben, ca. 36 x 42 cm      
31690445     69,99     49,99

	11 	 Beistelltisch, Metall/Spiegelglas,  
Höhe ca. 61 cm, ca. 40 cm Ø     
85610137_01     69,99     49,99 
Höhe ca. 70 cm, ca. 50 cm Ø     
85610137_02     89,99     69,99

	12 	 Tablett, Metall/Spiegelglas,  
ca. 36 cm Ø     85610157_01     24,99     19,99 
ca. 42 cm Ø     85610157_02     39,99     29,99 
ca. 50 cm Ø     85610157_03     49,99     39,99

599
ab

 7,99 

TABLETT6
7999

 149,90 

DEKOSCHÄDEL7

799
ab

 9,99 

BOX8

399
ab

 4,99 

STRAUSSEN- 
FEDER

9

799
ab

 12,99 

VASE9

10
14990

WANDDEKO

 249,- 

4999
ab

 69,99 

BEISTELLTISCH11

1999
ab

 24,99 

TABLETT12

399
ab

 4,99 

WINDLICHT13

13
4999

 69,99 

HOCKER1 4
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5-TEILIG

Laterne, Holz, ca. 14 x 14 x 14 cm      
70210080     12,99     9,99

Dekorentier, Holz/Kunstfell,  
ca. 19 x 22 cm     70210053     4,99     3,99

Teelichthalter-Set, Holz/Glas,  
ca. 40 x 12 x 10 cm     31690402     19,99     9,99

Dekoelch, mit Teelichthalter,  
ca. 23 x 46 x 16 cm     38610143     29,99     19,99

Schaukelstuhl, Holz weiß, ca. 62 x 115 x 84 cm     
29690006     89,90     59,99

Dekoweihnachtsbaum, Holz/Kunstfell,  
ca. 18 x 34 cm     70210064     6,99     4,99

Dekognom, PES,  
ca. 14 x 50 cm     60080025     9,99     7,99 
ca. 20 x 90 cm     60080022     19,99     12,99

Windlicht, Holz/Glas, Höhe ca. 11 cm,  
ca. 10 cm Ø     79670077     5,99     3,99

Türstopper, PES/sand, verschiedene Dessins,  
ca. 25 x 50 cm     60080023     14,99     9,99

999
 19,99 

TEELICHTHALTER-SET
399

 4,99 

DEKORENTIER
999

 12,99 

LATERNE

1999
 29,99 

DEKOELCH
5999

 89,90 

SCHAUKELSTUHL
499

 6,99 

DEKOWEIHNACHTSBAUM

999
 14,99 

TÜRSTOPPER
399

 5,99 

WINDLICHT
799

ab

 9,99 

DEKOGNOM

Alle Preise sind Abholpreise.
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Satin-Bettwäsche-Garnitur, 100% Baumwolle, mit Reißverschluss,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm     66110674_01-03     49,99     19,99

Flanell-Wohndecke „Luna“, 100% PES, verschiedene Farben,  
ca. 140 x 190 cm     82940018_01-03     17,99     9,99

999
 17,99 

FLANELL-WOHNDECKE

 49,99 

SATIN-BETTWÄSCHE
19991999

1) Gültig bis 17.11.2018. Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware. Nähere Bedingungen siehe Seite 06/07.
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1

39993999
ab

 79,99 

SATIN-BETTWÄSCHE

Alle Preise sind Abholpreise.
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	 1  	 Satin-Bettwäsche-Ganitur, 100% Baumwolle, 
mit Reißverschluss,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm      
81050137_01-03     79,99     39,99 
ca. 155 x 220 und 80 x 80 cm      
81050138_01-03     89,99     49,99

	 5  	 Wohndecke in Felloptik „Melursus“,  
100% PES, ca. 150 x 200 cm      
41730018_01     299,90     149,90 
Kissenhülle in Felloptik „Melursus“,  
100% PES, ca. 48 x 48 cm      
41730018_02     59,99     29,99

	 4  	 Badematte „Bahia“, 100% Baumwolle/Bio,  
CU 849092,  
ca. 60 x 100 cm     85720020_01-04     49,90     29,99 
ca. 70 x 120 cm     85720021_01-04     59,90     39,99

	 3  	 Wohndecke in Felloptik „Onyx“,  
100% PES, ca. 150 x 200 cm      
33850005_01-03     49,99     29,99 
Zierkissen in Felloptik „Onyx“,  
gefüllt, 100% PES, ca. 48 x 48 cm      
33850006_01-03     19,99     9,99

	 2  	 Frottier-Serie „Stars“, 100% Baumwolle,  
Gästetuch, ca. 30 x 50 cm      
48930067_01-02     4,99     2,49 

Handtuch, ca. 50 x 100 cm      
48930068_01-02     12,99     5,99 
Duschtuch, ca. 70 x 140 cm      
48930069_01-02     24,99     12,99

599
 12,99 

HANDTUCH2

2999
 49,99 

WOHNDECKE IN  
FELLOPTIK

999
 19,99 

ZIERKISSEN  
IN FELLOPTIK

3

3

2999
ab

 49,90 

BADEMATTE4

29992999
 59,99 

KISSENHÜLLE  
IN FELLOPTIK

1499014990
 299,90 

WOHNDECKE  
IN FELLOPTIK

5

5

1) Gültig bei Neuaufträgen für fast alle Artikel in den Abteilungen Haushaltswaren & Accessoires, Heimtextilien, Gardinen, Leuchten, Teppiche und Baby & Kinder. Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware, 
bereits reduzierte Ware, „Bestpreis“-/„Bester Preis“-Artikel, Gutscheinkauf und Bücher, Artikel aus dem Weihnachtsmarkt, Produkte der Firmen Artemide, Bruck, Bugaboo, Cybex, Escale, Fissler, Foscarini, Grossmann, 
Hartan, Joie, Joolz, Joop!, Light & Living, Luce Elevata, Luceplan, Maxi Cosi, Paulmann, Philips, Quinny, Silit, SMEG, Stokke, TFK, Villeroy & Boch, WMF und Zuiver. Keine weiteren Konditionen möglich. Keine 
Barauszahlung. Pro Einkauf und Kunde ein Gutschein einlösbar. Basispreis ist Grundlage für alle Abschläge. Gültig bis 17.11.2018.     
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	 1  	 Jersey-Bettwäsche-Garnitur, 100% Baumwolle, mit Reißverschluss,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm     66110605_01-06     49,99     34,99 
ca. 155 x 220 und 80 x 80 cm     66110606_01-06     59,99     45,99 
Jersey-Kissenhülle, 100% Baumwolle,  
ca. 40 x 80 cm     66110615_04-06     12,99     9,99

	 3  	 Wohndecke „Gamla“, 100% Baumwolle, 
ca. 150 x 200 cm     45500052_01-03     59,99     39,99

	 2  	 Jersey-Spannbetttuch,  
100% Baumwolle/Bio, CU 813210, verschiedene Farben,  
ca. 100 x 200 cm     49960009_01-02,04-05,08     24,99     14,99 
ca. 150 x 200 cm     49960010_01-02,04-05,08     32,99     19,99 
ca. 180 x 200 cm     49960011_01-02,04-05,08     39,99     24,99

	 4  	 Frottier-Serie „Bahia“, 100% Baumwolle/Bio, verschiedene Farben,  
Waschhandschuh, ca. 16 x 22 cm     44170012_01-02,08-09,11-12     2,19     0,99 
Gästetuch, ca. 30 x 50 cm     44170011_01-02,08-09,11-12     3,59     2,49 
Handtuch, ca. 50 x 100 cm     44170009_01-02,08-09,11-12     10,99     5,99 
Duschtuch, ca. 70 x 140 cm     44170010_01-02,08-09,11-12     21,99     11,99

	 8  	 Nackenstützkissen „Palau“, Bezug Mikrofaser-Feinbatist 100% PES,  

	 6  	 Topper „Bergamo“, Bezug 100% PES, Füllung Komfortschaumkern,  
ca. 90 x 200 cm oder ca. 100 x 200 cm     68570032_01-02     99,99

	 5  	 Saunatuch „Sport“, 100% Baumwolle,  
ca. 90 x 180 cm     52840011_01-02     29,99     14,99

	 7  	 Kissenhülle, 60% Viskose/40% Baumwolle,  
ca. 48 x 48 cm     49180012_01-02,-0013_01-02,-0014_01-02     24,99     14,99

1

34993499
ab

 49,99 

JERSEY-BETTWÄSCHE

1

999999
 12,99 

JERSEY-KISSENHÜLLE

1499
ab

 24,99 

JERSEY-SPANN-
BETTTUCH

2 3999
 59,99 

WOHNDECKE3

Alle Preise sind Abholpreise.
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	 9  	 Kopfkissen-Serie „Body Perfect Modern Line“, 
Bezug 100% Baumwolle, Füllung 30%  
Federn/70% Daunen,  geeignet für alle  
Schlafpositionen auf dem Bauch,  
ca. 40 x 80 cm     50320029_03     59,99     39,99 
geeignet für alle Schlafpositionen,  
ca. 40 x 80 cm     50320029_01     59,99     49,99 
ca. 80 x 80 cm      50320028_01     84,99     69,99 
geeignet für alle Schlafpositionen der Seitenlage, 
ca. 40 x 80 cm     50320029_02     69,99     59,99 
ca. 80 x 80 cm     50320028_02     94,99     79,99

geeignet für Rücken-,  
Seiten- und Bauchschläfer

Füllung 90% Viskose-Flocken/10% Faserbällchen,  
ca. 40 x 80 cm      46810016_01     34,99     19,99

	10 	 Betten-Set „Luna“, Bezug 100% Baumwolle, 
Decke, Füllung 100% PES-Hohlfaser,  
ca. 135 x 200 cm, Kopfkissen, Füllung 100% PES 
Flockis-Faserbällchen, ca. 80 x 80 cm      
32790038_01     99,99     69,99

feuchtigkeits-
regulierend

2-teilig

	11 	 Betten-Serie „Polarstern“, Bezug 100% Baum-
wolle, Füllung 80% Daunen/20% Federn,  
Daunendecke, Mono,  
ca. 135 x 200 cm, Füllgewicht ca. 665 g     
32790319_01     189,90     99,99 
ca. 155 x 220 cm, Füllgewicht ca. 805 g     
32790319_02     239,-     149,90 

weich und  
anschmiegsam

Kassette II,  
ca. 135 x 200 cm, Füllgewicht ca. 792 g     
32790322_01     219,-     159,90 
ca. 155 x 220 cm, Füllgewicht ca. 984 g      
32790322_02     299,-     219,90 
Kopfkissen,  
Füllung 85% Federn/ 
15% Daunen, ca. 80 x 80 cm      
32790333_01     49,99     39,99 
Füllung 70% Federn/ 
30% Daunen, ca. 80 x 80 cm      
32790334_01     79,99     49,99

599
 10,99 

HANDTUCH4

1499
 29,99 

SAUNATUCH5

9999
TOPPER6

NIMM 2, ZAHL 1

1499
 24,99 

KISSENHÜLLE7

1999
 34,99 

NACKENSTÜTZKISSEN8

3999
ab

 49,99 

KOPFKISSEN9

6999
 99,99 

BETTEN-SET10

3999
ab

 49,99 

KOPFKISSEN

9999
ab

 189,90 

DAUNENDECKE11

11
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999999
 39,90 

ÖSENSCHAL1

Alle Preise sind Abholpreise.
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	 5  	 Meterware, 50% Baumwolle/50% PES,  
70% PES/30% Baumwolle oder 80% Baumwolle/ 
20% PES, verschiedene Dessins, ca. 140 cm breit     
43620017_01,-0064_01,-0086_01,-0094_01-02      
17,59     6,99/lfm

	 4  	 Teleskopgarnitur, Edelstahloptik,  
ausziehbar, mit Teleskopstange, Träger,  
Endkappe, Ringe mit Haken,  
ca. 120-210 cm     69350040_01     44,99     24,99 
ca. 160-280 cm     69350040_02     54,99     29,99 
ca. 210-400 cm     69350040_03     79,99     39,99

ausziehbar

	 3  	 Fertigvorhang „Ihana“ mit Kombiband,  
100% PES, ca. 140 x 245 cm      
31150443_01-03     34,99     19,99

	 2  	 Fertigvorhang „Edelweiß“  
mit Kombiband, bestickt, 100% PES,  
ca. 135 x 245 cm     36870008_01     49,90     14,99

bestickt

	 1  	 Ösenschal „Luise“, 100% PES, ca. 140 x 245 cm     
56060002_01     39,90     9,99

1999
 34,99 

FERTIGVORHANG3

1499
 49,90 

FERTIGVORHANG2

2499
ab

 44,99 

RUNDSTANGEN- 
GARNITUR

4

/LFM699699
 17,59 

METERWARE5

699
/LFM

METERWARE5

 17,59 
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	 1  	 Orientteppich „Prestige“, pflegeleichte Spezial- 
faser, sehr strapazierfähig, handgeknüpft,​
ca. 60 x 90 cm 64830204_92 199,90 59,99
ca. 70 x 140 cm 64830204_53 299,90 99,99
ca. 90 x 160 cm 64830204_94 499,90 149,90
ca. 120 x 180 cm 64830204_60 599,90 229,90
ca. 140 x 200 cm 64830204_61 799,90 299,90
ca. 170 x 240 cm 64830204_67 1.199,- 399,90
ca. 200 x 300 cm 64830204_72 1.899,- 599,90

	 2  	 Orientteppich „Rana“, Flor 100% Wolle,​
ca. 70 x 140 cm 43450635_53 129,90 39,99
ca. 90 x 160 cm 43450635_57 199,90 59,99
ca. 120 x 180 cm 43450635_60 299,90 89,99
ca. 160 x 230 cm 43450635_64 399,90 149,90
ca. 200 x 300 cm 43450635_72 699,90 249,90

	 3  	 Orientteppich „Sunset“,  
handgearbeitet, sehr strapazierfähig,​
ca. 60 x 90 cm 64830010_92 129,90 59,99
ca. 70 x 140 cm 64830010_53 299,90 129,90
ca. 90 x 160 cm 64830010_94 349,90 149,90
ca. 120 x 180 cm 64830010_60 599,90 249,90
ca. 140 x 200 cm 64830010_61 649,90 349,90
ca. 170 x 240 cm 64830010_67 949,90 499,90
ca. 200 x 300 cm 64830010_72 1.399,- 699,90

59995999
ab

 199,90 

ORIENTTEPPICH,  
CA. 60 X 90 CM

1

12990
 299,90 

ORIENTTEPPICH,  
CA. 70 X 140 CM

3
3999

ab

 129,90 

ORIENTTEPPICH,  
CA. 70 X 140 CM

2

Flor 100% Schurwolle

Flor 100% Schurwolle

Alle Preise sind Abholpreise.
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	 4  	 Flachwebteppich „Cadiz“,  
pflegeleichte Spezialfaser,​
ca. 80 x 150 cm 13170059_54 59,99 29,99
ca. 130 x 190 cm 13170059_61 149,90 69,99
ca. 160 x 230 cm 13170059_64 249,90 119,90

	 6  	 Webteppich „Capri“, pflegeleichte Spezialfaser,​
ca. 67 x 140 cm 62510125_53​ 29,99
ca. 120 x 170 cm 62510125_60​ 59,99
ca. 160 x 230 cm 62510125_64​ 119,90

	 5  	 Webteppich „New York“, pflegeleichte  
Spezialfaser, gewebt, sehr strapazierfähig,​
ca. 67 x 130 cm 80650051_53 39,99 29,99
ca. 120 x 170 cm 80650051_60 99,99 59,99
ca. 80 x 240 cm 80650051_81 99,99 59,99
ca. 160 x 230 cm 80650051_64 199,90 99,99
ca. 200 x 290 cm 80650051_72 299,90 179,90

69996999
 149,90 

FLACHWEBTEPPICH,  
CA. 130 X 190 CM

4

2999
ab

 39,99 

WEBTEPPICH,  
CA. 67 X 130 CM

5
5999

WEBTEPPICH,  
CA. 120 X 170 CM

6
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	 1  	 Echter Schaffell-Teppich „Melina“,  
ca. 120 x 180 cm     78210027_60     349,-     179,90 
Sitzauflage „Melina“, 100% Schurwolle im Flor, 
ca. 34 cm Ø     85830030_01     17,99     14,99

	 2  	 Handwebteppich „Fjord“, Flor 100% Schurwolle,​
ca. 70 x 130 cm 45940019_53 49,99 39,99
ca. 130 x 190 cm 45940019_61 169,90 119,90
ca. 160 x 230 cm 45940019_64 249,90 179,90

	 3  	 Lederteppich „Grado“,  
Nutzschicht 100% Naturleder,​
ca. 80 x 150 cm 45940006_54 149,90 99,99
ca. 140 x 200 cm 45940006_61 349,90 249,90
ca. 160 x 230 cm 45940006_64 459,90 299,90

1799017990
 349,- 

ECHTER SCHAFFELL-TEPPICH, 
CA. 120 X 180 CM

1

1499
 17,99 

SITZAUFLAGE,  
CA. 34 CM Ø

1

3999
ab

 49,99 

HANDWEBTEPPICH,  
CA. 70 X 130 CM

2
9999

ab

 149,90 

LEDERTEPPICH,  
CA. 80 X 150 CM

3

Flor 100% Schurwolle

2) Bei Kauf eines Laminatbodens erhalten Sie die benötigte Menge folierter Sockelleisten und Unterlage gratis. Gültig bis mindestens 24.11.2018.

1) Gültig bis 17.11.2018. Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware. Nähere Bedingungen siehe Seite 06/07.

Alle Preise sind Abholpreise.
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	 4  	 Hochwertiges Marken-Laminat, Harbour Oak, 
umlaufende V-Fuge, extrabreites Dielenmaß, 
antistatisch, Paneele ca. 24,4 x 138 cm      
80680007_02     15,39     12,99/m² 
Gratiszugabe: Unterlagsmatte,  
ca. 15 m²     59460001_03     17,99 
Gratiszugabe: Sockelleiste,  
ca. 2,2 x 4 x 240 cm     38660190_30     4,99

	 6  	 Vinylboden „Eiche Habsburg“, Paneele  
ca. 18 x 128 cm     62510094_01     65,99     22,99/m²

weitere Dekore erhältlich

VINYL DESIGNBODEN

	 7  	 Eiche-Parkett-Landhausdiele, Langdiele mit 
patentiertem Klick-System, lebhaft, gebürstet, 
UV-geölt, Paneele ca. 18 x 220 cm, Nutzschicht 
ca. 2,5 mm     67940185_01     39,99     29,99/m² 
Sockelleiste, geölt, ca. 2,2 x 4,2 x 250 cm     
67940028_05     11,25     7,99 
Unterlagsmatte,  
ca. 15 m²     59460001_03     17,99     14,99

	 5  	 Hochwertiges Marken-Laminat, Eiche weiß, 
Paneele ca. 19,3 x 138 cm      
80680001_04     8,29     4,99/m² 
Sockelleiste, ca. 2,2 x 4 x 240 cm       
38660190_18     4,99     2,99

/M2

- 25 Jahre Garantie  
im Wohnbereich 
- Nutzungsklasse 32 
- Stärke ca. 8 mm 
- Klick-System 
- extrabreite Diele

- Nutzungsklasse 23/31
- Nutzschicht 0.3 mm 
- �für Fußbodenheizung  

geeignet
- feuchtraumgeeignet 
- Klick-System

/M2

- �6 Jahre Garantie  
im Wohnbereich

- Nutzungsklasse 23 
- Stärke ca. 6 mm  
- Klick-System

12991299
 15,39 

HOCHWERTIGES  
MARKEN-LAMINAT

4 499  8,29 

HOCHWERTIGES  
MARKEN-LAMINAT

5

2299
 50,49 

VINYLBODEN
/M2

6

2999
 39,99 

EICHE-PARKETT- 
LANDHAUSDIELE

/M2
7

INKLUSIVE
UNTERLAGE UND  
SOCKELLEISTEN

2)

€25.-
ab €100.-

1)

*L118P*
L 1 1 8 P

1)
Ausgenommen: 

in dieser Werbung 
angebotene  

Ware
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	 1  	 Babyzimmer „Julia“, MDF weiß lackiert,  
Kinderbett, Lgf. ca. 70 x 140 cm      
26370004_01     499,90     249,90 
Wickelaufsatz, ca. 135 x 18 x 79 cm      
26370004_08     169,90     69,99 
Wandregal, ca. 90 x 35 x 25 cm      

	 3  	 Schaukelpferd, weiß/taupe, 100% PES,  
Holz, ab 12 Monaten, ca. 62 x 28 x 50 cm     
80860016_02     72,99     39,99

	 2  	 Kinder-Steckenpferd „Hoppla“,  
Stiel PVC, 100% PES, batteriebetrieben,  
mit Sound     80860019_01-03     15,99     5,99

- 3-fach höhenverstellbar 
- umbaubar zum Juniorbett 
- inkl. Lattenrost

26370004_11     149,90     49,99 
Wickelkommode, ca. 135 x 95 x 50 cm     
26370004_07     829,90     449,90 
Unterstellregal gegen Aufpreis erhältlich 
Kleiderschrank 3-türig, ca. 135 x 188 x 55 cm     
26370004_04     1.049,-     549,90

mit Sound

2499024990
 499,90 

KINDERBETT1

ohne Auflagen

3999
 72,99 

SCHAUKELPFERD

599
 15,99 

KINDER- 
STECKENPFERD

2
3

Alle Preise sind Abholpreise.
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	 4  	 Babyzimmer „Toni“, Shetland-Eiche grau/ 
Colorado-Eiche-Nachbildung weiß,  
Kinderbett, Lgf. ca. 70 x 140 cm      
28080058_01     459,90     189,90 
Wickelkommode, ca. 127 x 93/98 x 45/71 cm     

inkl. Wickelaufsatz

	 6  	 Kinderküche, 6-teilig, Holz, mit 2 Töpfen  
und 3 Küchenhelfern, ca. 60 x 39 x 82 cm,  
ab 3 Jahren     41310001_01     94,99     59,99

	 5  	 Werkbank „2 in 1“,  
Holz, ab 3 Jahren, ca. 47 x 38 x 81 cm     
41310005_01     72,99     49,99

inkl. 64-teiligem 
Zubehör

mit Papierrolle

28080058_02     549,90     249,90 
Hängewürfel, 3er-Set, je ca. 29 x 29 x 20 cm     
28080058_05     99,99     49,99 
Kleiderschrank 4-türig, ca. 147 x 188 x 51 cm     
28080058_03     799,90     359,90

1899018990
 459,90 

KINDERBETT4

- 3-fach höhenverstellbar 
- umbaubar zum Juniorbett 
- inkl. Lattenrost

ohne Auflagen

4999
 72,99 

WERKBANK
5999

 94,99 

KINDERKÜCHE5 6
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	 4  	 Kombi-Service „Melodie“, Porzellan, je 6 
Kaffee-Obere, -Untere, Dessert-, Speise- und 
Suppenteller, Kaffeebecher und Müslischalen     
80900041     317,50  UVP     149,90

1810

	 3  	 Kombi-Service „Isabella“, Porcelain Fine China, 
je 6 Kaffee-Obere, -Untere, Dessert-, Speise-, und 
Suppenteller     80900013     179,70  UVP     89,99

1810

	 6  	 Messerblock „Vier Sterne“, Walnussoptik,  
1 Messerblock, 4 Messer, 1 Wetzstahl und  
1 Schere     62090143     309,-  UVP     99,99

7-teilig

	 7  	 Besteck-Set „Basic“, Edelstahl, Messer aus Klin-
genstahl, im Geschenkkarton, spülmaschinenfest     
35010368     149,-  UVP     39,99

	 5  	 Besteck-Set „King“, Edelstahl 18/10 poliert, 
spülmaschinengeeignet      
62090026     399,-  UVP     99,99

	 1  	 Obstkorb „Life Style“, verchromt,  
ca. 29 cm Ø     35010286     24,95  UVP     7,99

	 2  	 Brotkorb „Desa“, Edelstahl/Baumwolle,  
ca. 20 x 11 cm     41780237,-0238     39,95  UVP     19,99 
ca. 26 x 11 cm     41780240,-0242     49,95  UVP     24,99

799799
 24,95 UVP

OBSTKORB1

8999
 179,70 UVP 

KOMBI-SERVICE32
1999

ab

 39,95 UVP 

BROTKORB

30-teilig für 
6 Personen

42-teilig für 
6 Personen

14990
 317,50 UVP

KOMBI-SERVICE4

9999
 399,- UVP

BESTECK-SET5

60-teilig für 
12 Personen

99999999
 309,- UVP 

MESSERBLOCK6

Alle Preise sind Abholpreise.
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	10 	 Kochtopf-Set „Country“, Edelstahl 18/10,  
rostfrei, mit Glasdeckeln, Fleischtöpfe,  
ca. 16, 20 und 24 cm Ø, Bratentopf,  
ca. 20 cm Ø, und Stielkasserolle, ca. 16 cm Ø      
35700152_01     369,-  UVP     149,90

	 9  	 Topf-Set „Twin Classic“, Edelstahl poliert 18/10, 
Fleischtöpfe, ca. 16, 20 und 24 cm Ø, Bratentopf, 
ca. 20 cm Ø, und Stielkasserolle, ca. 16 cm Ø     
62090117     329,-  UVP     99,99

5-teilig

	12 	 Schmorpfanne „Joyce“,  
Edelstahl 18/10, mit Glasdeckel,  
ca. 24 cm Ø     35700009	 69,99  UVP     39,99 
ca. 28 cm Ø     35700009_01	 89,99  UVP     49,99 
ca. 32 cm Ø     35700009_02	 109,-  UVP     59,99

	 8  	 Besteck-Set „Style Art“, Edelstahl 18/10, im 
Geschenkkarton     35010331     218,-  UVP     59,99

	11 	 Bratpfanne „Alpha“,  
Aluminium, Antihaftversiegelung,  
ca. 20 cm Ø     35700134_01     34,95  UVP     19,99 
ca. 24 cm Ø     35700134_02     39,95  UVP     24,99 
ca. 28 cm Ø     35700134_03     44,95  UVP     29,99

60-teilig für 
12 Personen

60-teilig für 
12 Personen

39993999
 149,- UVP

BESTECK-SET7

5999
 218,- UVP 

BESTECK-SET8

99999999
 329,- UVP

TOPF-SET9

induktionsgeeignet

5-teilig

induktionsgeeignet

14990
 369,- UVP 

KOCHTOPF-SET10

19991999
ab

 34,95 UVP 

BRATPFANNE

Induktions- 
geeignet

11

Induktions- 
geeignet

3999
 69,99 UVP 

SCHMORPFANNE12
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	 1   	 Serie „Wildflower“, Bone China,  
Eierbecher, ca. 12 cm Ø     71360098     5,99     3,99 
Kaffeebecher, ca. 280 ml      71360099     6,99     3,99 
Kaffeebecher, ca. 375 ml     71360401     6,99     3,99 
Dessertteller, ca. 22 cm Ø     71360403     6,99     3,99 
Müslischale, ca. 15 cm Ø     71360402     8,29     4,99 
Milchkännchen, ca. 270 ml      71360065     9,49     4,99 
Zuckerdose, ca. 290 ml     71360075     9,49     4,99 
Suppenteller, ca. 23 cm Ø     71360404     9,49     5,99 
Kaffee-Obere mit Untere,  
ca. 220ml     71360399     11,99     5,99 
Speiseteller, ca. 27 cm Ø     71360405     10,99     6,99 
Salatschüssel, ca. 23 cm Ø     71360094     11,99     6,99 

	 6  	 Topf-Set „Palermo“, Edelstahl 18/10 rostfrei, mit 
Glasdeckeln, Fleischtöpfe, ca. 16, 20 und 24 cm Ø, 
Bratentopf, ca. 20 cm Ø, und Stielkasserolle,  
ca. 16 cm Ø     37240148     219,-  UVP     111,-

	 4  	 Bratpfanne „Protect Alux Classic“, Aluminium, 
Eco mit Antihaftversiegelung, für alle Kochfeld-
arten geeignet außer Induktion, ca. 28 cm Ø     
37240189     69,99  UVP     29,99

	 5  	 Wok „Mekong“, Edelstahl 18/10, mit Glasdeckel, 
ca. 35 cm Ø     37240192     129,-  UVP     69,99

Cappuccino-Obere mit Untere,  
ca. 250 ml      71360400     11,99     6,99 
Tee-Obere mit Untere,  
ca. 200 ml     71360109     11,99     7,99 
Servierplatte,  
ca. 32 x 22 cm      71360076     17,99     12,99 
Teekanne, ca. 1 l     71360110     17,99     12,99 
Etagere, ca. 27 cm Ø,  
Höhe ca. 20 cm     71360111     17,99     12,99 
Tea-for-one-Set, 3-teilig     71360085     17,99     14,99 
Kaffee-Service, je 6 Kaffee-Obere, -Untere und 
Dessertteller     71360121     84,99     59,99 
Tafel-Service, 12-teilig, je 6 Speise- und  
Suppenteller     71360136     94,99     69,99

	 2  	 Dekoglocke „Südpol“, Porzellan,  
Höhe ca. 8 cm     35720494_01     19,90  UVP     9,99

	 3  	 Dekokugel „Teestunde“, Porzellan,  
Höhe ca. 8 cm     35720494_02     24,90  UVP     9,99

399
ab

 5,99 

PORZELLAN- 
EINZELTEILE

1

5999
 84,99 

KAFFEE-SERVICE1

18-teilig für 
6 Personen

999999
 19,90 UVP 

DEKOGLOCKE2

999999
 24,90 UVP 

DEKOKUGEL3

111,-
 219,- UVP

TOPF-SET6

5-teilig

induktionsgeeignet

induktionsgeeignet

2999
 69,99 UVP 

BRATPFANNE4

6999
 129,- UVP

WOK5

Alle Preise sind Abholpreise.
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	10 	 Schmorpfanne „Bari“, Aluminium,  
Steinoptik, mit Glasdeckel, ca. 28 cm Ø      
80820051     109,99  UVP     39,99

	 7  	 Porzellan-Serie „Monaco“,  
Dipschale, ca. 12 cm Ø     86860095     1,49     0,99 
Eierbecher, ca. 13 cm Ø     86860085     2,99     1,99 
Müslischale, ca. 14 cm Ø     86860088     2,99     1,99 
Kaffeebecher, ca. 320 ml     86860089     2,99     1,99 
Espresso-Obere mit Untere,  
ca. 90 ml     86860090     2,99     1,99 
Kaffee-Obere mit Untere,  
ca. 220 ml     86860091     4,99     2,99 
Snackschale,  
ca. 19 x 7 x 18 cm      86860087     3,99     2,99 
Serviertablett, ca. 36 cm Ø     86860093     4,99     3,99 
Zuckerdose, ca. 350 ml     86860071     4,99     3,99 
Milchkännchen, ca. 250 ml     86860072     4,99     3,99 
Dessertteller, ca. 26 cm Ø     86860097     5,99     4,99 

	12 	 Bräter „Pisa“,  
Edelstahl 18/10, ca. 38 cm Ø      
80820060     199,-  UVP     69,99

	11 	 Pfannen-Set „Versilia“, 3-fache  
keramische Antihaftversiegelung  
Keravis, ca. 24 und 28 cm Ø      
80820004     129,98  UVP     39,99

	 8  	 Jumbotasse, New Bone China,  
ca. 350 ml     71360428     4,79     2,99

Suppenteller, ca. 26 cm Ø     86860098     7,99     5,99 
Speiseteller, ca. 31 cm Ø     86860096     7,99     5,99 
Servierplatte, ca. 26 x 36 cm      86860094     9,99     7,99 
Pastateller, ca. 31 cm Ø     86860092     9,99     7,99 
Salatschüssel, ca. 24 cm Ø     86860086     14,99     9,99 
Kaffee-Service, je 6 Kaffee-Obere,  
-Untere und Dessertteller     86860100     59,90     49,99 
Tafel-Service, 12-teilig, je 6 Suppen- und  
Speiseteller      86860099     79,90     59,99

	 9  	 Kaffeebecher „Nostalgic Deer“,  
ca. 350 ml     80900077     6,95  UVP     2,99

18-teilig für 
6 Personen

49994999
 59,90 

KAFFEE-SERVICE7

099
ab

 1,49 

PORZELLAN- 
EINZELTEILE

7

299
 6,95 UVP

KAFFEEBECHER

299
 4,79 

JUMBOTASSE8

9

3999
 129,98 UVP

PFANNEN-SET

3999
 109,99 UVP 

SCHMORPFANNE

2-teilig

induktions- 
geeignet

11

Induktions- 
geeignet

10

69996999
 199,- UVP

BRÄTER12

induktionsgeeignet
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	 1  	 Servierschalen-Set,  
Glas, eckig      38130120_09     39,95  UVP     14,99 
Schale „Limito“, Glas,  
Breite ca. 39 cm     38131525_01     18,95  UVP     14,99 
Etagere „Limito“, Glas/Metall,  
im Geschenkkarton, Höhe ca. 28 cm      
38131525_02     22,95  UVP     14,99

7-teilig

	 4  	 Kelchglas-Serie „Romance“, Rotweinglas,  
ca. 350 ml, Weißweinglas, ca. 250 ml, Sektglas, 
ca. 190 ml, oder Trinkglas, ca. 380 ml      
32800267,-0268,-0269,-0270     3,99     2,99

	 2  	 Teeglas „Limito“, mit Deckel und Sieb, im  
Geschenkkarton     38131525_03     9,95  UVP     2,99 
Stövchen „Limito“, Glas/Metall, im Geschenk-
karton     38131411     9,95  UVP     4,99 
Teekanne „Limito“, Glas, mit Sieb, ca. 0,7 l      
38131009     34,90  UVP     19,99

	 3  	 Dekobaum, Glas, Höhe ca. 37 cm,  
ca. 24 cm Ø     67140123     39,99     24,99

4-teilig

14991499
 39,95 UVP

SERVIERSCHALEN-SET1

1499
 18,95 UVP

SCHALE

1499
 22,95 UVP

ETAGERE

1

1

1999
 34,90 UVP

TEEKANNE

499
 9,95 UVP

STÖVCHEN
299
 9,95 UVP

TEEGLAS

2

2 2

2499
 39,99 

DEKOBAUM3

Alle Preise sind Abholpreise.
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	 7  	 Schüssel-Set „Selection“, Glas, je 1 Schale, 
ca. 24 cm Ø, und je 6 Schälchen, ca. 14 cm Ø     
38131857     39,95  UVP     17,99

7-teilig

	 5  	 Whisky-Set „Noblesse“, 1 Dekanter, ca. 750 ml, 
und 2 Gläser     45460191     79,90  UVP     39,99 
Whiskyglas, ca. 375 ml      
45460040     3,75  UVP     2,99 
Longdrinkglas, ca. 295 ml      
45460041     3,75  UVP     2,99

3-teilig

	 6  	 Gläser-Set, je 6 Sektgläser, ca. 220 ml, je 6 Weiß-
weingläser, ca. 440 ml, und je 6 Rotweingläser,  
ca. 540 ml     38131532     107,10  UVP     39,99 
Dekanter, Kristallglas, mundgeblasen,  
ca. 1 l     37610005     24,99     14,99 
Kelchglas-Serie „Puccini“, Sektglas, ca. 280 ml, 
Weißweinglas, ca. 560 ml, oder Rotweinglas,  
ca. 750 ml     38131247_01-03     5,95  UVP     2,99

Gläser auch  
einzeln  
erhältlich

	 8  	 Gläser-Set „Fresca“, Kristallglas, je 1 Karaffe,  
ca. 1 l, und 6 Gläser, je ca. 566 ml      
58080039     80,90  UVP     29,99 
Mehrweg-Eiswürfel, Edelstahl, 4er-Set      
71120054     9,99  UVP     5,99

299
 3,99 

KELCHGLAS4

3999
 79,90 UVP

WHISKY-SET5

1799
 39,95 UVP

SCHÜSSEL-SET7

Gläser auch  
einzeln  
erhältlich

18-teilig
1499

 24,99 

DEKANTER

3999
 107,10 UVP 

GLÄSER-SET6

6

7-teilig

2999
 80,90 UVP

GLÄSER-SET8
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	 1  	 Ölgemälde, gold oder silber, handbemalt,  
ca. 60 x 120 cm      80190005,-0002     49,99 
Ölgemälde „Elefant“, Leinwand,  
ca. 90 x 120 cm     31470099     79,99     59,99 

	 2  	 Bild „Blumen“, Leinen/Tannenholz,  
Leinwand auf Keilrahmen, handgemalt,  
ca. 150 x 50 cm     37070001,-0002     79,90

	 3  	 Metallbild „Weltkugel“,  
ca. 120 x 70 cm     37070108     139,99     99,99

4999
ab

ÖLGEMÄLDE1

Ölgemälde, gold oder silber, Leinwand,  
ca. 70 x 140 cm      87180105,-0106     99,99     79,99 
Ölgemälde „Baum“, Leinwand,  
ca. 120 x 90 cm      31470041     149,-     99,99

7990
BILD2 9999

 139,99 

METALLBILD3

LDE11-8-p     24     LDEp0-LDE11-8-p-Basis

Möbel Brügge Thomas Brügge GmbH
BAB Neumünster Mitte
Freesenburg 8 · 24537 Neumünster
Tel. (0 43 21) 180 80

Öffnungszeiten:
Mo-Fr: 10.00 - 19.00 Uhr
Sa: 9.00 - 18.00 Uhr

Alle angegebenen Maße sind Zirka-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Alle Preise sind Abholpreise, soweit nicht anders  
angegeben. Keine weiteren Nachlässe (insbesondere Gutschein- und Rabattaktionen) auf die in dieser Werbung angebotene Ware möglich. Nur solange Vorrat reicht. Ohne Deko. Möbel Brügge Thomas Brügge GmbH.   
Angebote gültig bis 24.11.2018.
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Gartenbank, Metall, ca. 117 x 89 x 53 cm      
84240001     79,90     59,99

Kerzenhalter, Holz,  
Höhe ca. 21 cm, ca. 10 cm Ø     68330103     6,99     5,99 
Höhe ca. 25 cm, ca. 11 cm Ø     68330104     9,99     7,99

Rentierkopf, Polyresin, ca. 44 x 62 x 32 cm      
57060006     59,99     29,99

Zierkissen, gefüllt, 100% PES, verschiedene Dessins, 
ca. 45 x 45 cm     31240006,-0026     14,99     9,99 
ca. 70 x 70 cm     31240027     29,99     19,99

Schaukelpferd, Mangoholz/Metall,  
ca. 38 x 40 cm     48960008     39,99     29,99

Laterne, Metall/Glas,  
ca. 14 x 24 x 12 cm     32850012_01     7,99     4,99 
ca. 19 x 33 x 16 cm     32850012_02     14,99     7,99 
ca. 23 x 42 x 21 cm     32850012_03     19,99     9,99

Hocker, Holz/Kunstfell, Höhe ca. 42 cm,  
ca. 30 cm Ø     31690044,0322     29,99     19,99

natural  
living

599
ab

 6,99 

KERZENHALTER

2999
 59,99 

RENTIERKOPF

999
ab

 14,99 

ZIERKISSEN

1999
 29,99 

HOCKER
2999

 39,99 

SCHAUKELPFERD

499
ab

 7,99 

LATERNE

5999
 79,90 

GARTENBANK
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	 1  	 Teelichthalter, Kristallglas/Metall,  
Höhe ca. 20 cm, ca. 10 cm Ø      
62250002     9,99     6,99 
Höhe ca. 25 cm, ca. 10 cm Ø      
62250001     12,99     7,99 
Höhe ca. 30 cm, ca. 10 cm Ø      
62250012     14,99     9,99

	 7  	 Dekotablett, Aluminium silber, ca. 35 cm Ø     
68330020     19,99     14,99

	 2  	 Wanduhr, Spiegelglas, ca. 49 x 49 cm     
89370170     99,99     59,99

	 5  	 Zierkissen, ca. 40 cm Ø     
88040066_03     29,99     19,99

	 6  	 Dekoengel, Keramik, ca. 11 x 27 x 10 cm     
62270049     9,99     7,99

	 3  	 Teelichthalter, Spiegelglas, ca. 56 x 11 x 12 cm     
89370148     39,99     24,99

	 4  	 Kranz, mit 4 Kerzenhaltern, Aluminium 
vernickelt, Höhe ca. 18 cm, ca. 53 cm Ø     
78190147_02     199,90     129,90

5999  99,99 

WANDUHR2
2499

 39,99 

TEELICHTHALTER3

12990
 199,90 

KRANZ4
1999

 29,99 

ZIERKISSEN5

799
 9,99 

DEKOENGEL6

1499
 19,99 

DEKOTABLETT7

699
ab

 9,99 

TEELICHTHALTER1

999
 14,99 

SCHAUKELPFERD8 1499
ab

 29,99 

TRUHE9
1999

 29,99 

KERZENHALTER10

Alle Preise sind Abholpreise.
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	 8  	 Schaukelpferd, silber/schwarz, ca. 29 x 29 cm     
38610157     14,99     9,99

	 9  	 Truhe, Holz/weiß,  
ca. 35 x 21 x 19 cm     47210009_01     29,99     14,99 
ca. 49 x 28 x 25 cm     47210009_02     39,99     19,99 
ca. 59 x 36 x 33 cm     47210009_03     49,99     29,99

	10 	 Kerzenhalter, Aluminium/Glas, Höhe ca. 41 cm, 
ca. 13 cm Ø     68330101     29,99     19,99

	11 	 Schaffell, 100% Polyacryl,  
ca. 60 x 90 cm     42280024_92     19,99     9,99 
Teelichthalter, Metall/Glas,  
ca. 51 x 23 x 10 cm     81780026     19,99     14,99 	12 	 Tablett, Aluminium, ca. 80 x 30 cm     

86760043     59,99     49,99

Dekosäule, Spiegelglas/Metall,  
ca. 31 x 51 x 31 cm     89370172     199,90     129,90 
ca. 31 x 71 x 31 cm     89370173     249,90     199,90 
Konsolentisch, Spiegelglas/Kristall/Holz,  
ca. 119 x 79 x 34 cm     89370054     399,-     299,90

29990
 399,- 

KONSOLENTISCH

1499
 19,99 

TEELICHTHALTER

12990
ab

 199,90 

DEKOSÄULE

11

11

999
 19,99 

SCHAFFELL11

11

4999
 59,99 

TABLETT12

winter blues
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LDE11-8-p     28     LDEp3-B2

Kaffeebecher, Porzellan, im Geschenkkarton, verschiedene 
Dessins, ca. 320 ml     84070023     6,99     4,99

Windlicht, Holz/Glas,  
Höhe ca. 20 cm, ca. 16 cm Ø     67950045     14,99     9,99 
Höhe ca. 26 cm, ca. 21 cm Ø     67950046     29,99     19,99

Weihnachtslandschaft mit LED, Holz,  
ca. 45 x 34 x 12 cm     81780329     39,99     29,99

Teelichthalter-Set, Holz/Glas,  
ca. 65 x 20 cm     81780062     29,99     19,99

6-teilig

Flasche mit LED, Glas, verschiedene  
Dessins, Höhe ca. 34 cm, ca. 9 cm Ø      
56650001     9,99     4,99

Dekostern,  
80x LED, Höhe ca. 38 cm      
78190252_01     24,99     19,99 
120x LED, Höhe ca. 58 cm      
78190252_02     29,99     24,99

499499
 6,99 

KAFFEEBECHER

499499
 9,99 

FLASCHE MIT LED

19991999
 29,99 

TEELICHTHALTER-SET
29992999

 39,99 

WEIHNACHTSLAND-
SCHAFT MIT LED

999999
ab

 14,99 

WINDLICHT

19991999
ab

 24,99 

DEKOSTERN

Möbel Brügge Thomas Brügge GmbH
BAB Neumünster Mitte
Freesenburg 8 · 24537 Neumünster
Tel. (0 43 21) 180 80

Öffnungszeiten:
Mo-Fr: 10.00 - 19.00 Uhr
Sa: 9.00 - 18.00 Uhr

Alle angegebenen Maße sind Zirka-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Alle Preise sind Abholpreise, soweit nicht anders  
angegeben. Keine weiteren Nachlässe (insbesondere Gutschein- und Rabattaktionen) auf die in dieser Werbung angebotene Ware möglich. Nur solange Vorrat reicht. Ohne Deko. Möbel Brügge Thomas Brügge GmbH.   
Angebote gültig bis 24.11.2018.
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